

太原市尖草坪区兴华街第二小学

举办庆“六一”成果综合展示暨一年级入队仪式

科学导报 5月31日上午,太原市尖草坪区兴华街第二小学的学校领导、各界来宾、家长、师生欢聚一堂,共同庆祝属于孩子们的美好节日——“六一”儿童节。此次庆祝活动采用动静结合的形式,以综合成果项目系列化展示为抓手,力求把“六一”节真正的还给孩子,不仅激发了学生热爱生活、热爱校园的美好情感,而且培养了孩子们阳光自信、探索求知、体验实践的美好品质。

们精彩的文艺表演和劳动技能展示,并将少儿读本等书籍捐赠学校,祝所有学生节日快乐。张力维还代表各级领导对教师们的辛勤付出表示感谢,并希望老师们一如既往地热爱学校、爱事业、爱孩子,牢固树立服务意识、质量意识和精品意识,促进每一个学生的健康和谐发展,为学生终生发展奠定坚实的基础。太原市书画家李建斌、牛国瑞、李骞兰、张李恩亲自走进学校,将亲笔所书的作品赠送给师生,“明德致善”“博学致远”表达了他们对学生们的美好祝愿和对老师的殷切希望。校长贾红彪代表全校师生向领导、来宾和家长表示衷心的感谢,同时表示该校将以办有温度的教育、有情怀的教师、有文化的校园、有活力的学生为宗旨,实现学校新

的跨越。在嘹亮的中国少年先锋队队歌声中,一年级班主任、一年级优秀家长和六年级学生代表为新队员佩戴了红领巾。75名一年级新少先队员光荣加入少先队组织,少先队又融入了新的血液。全体少先队员重温了入队誓词,队员们又接受一次思想的洗礼。胸前的红领巾中火一样红,星星火炬照亮前进的方向。节日里,孩子们用歌声唱出对党对祖国母亲的无限热爱,用舞蹈跳出心中崇高的理想,用智慧与热情,播撒希望的种子。科技社团的“科技秀”现场吸引了更多科学爱好者。科学熊老师、张老师给学生们创设情境,把来源于生活中的小问题,引导学生们用科学的方法,在简单有趣的试验中找到正确的答案。上级领导和优秀家长

也先后饶有兴趣地加入到活动中去,和孩子们一起动手探索、实验、游戏,热情洋溢,快乐无比。美术、书法、写作社团也不逊色,他们的成果展览涉及硬笔书法、剪纸、折纸、儿童手绘、国画、文学获奖短文等多种类型,涵盖作品百余幅。学子们在七彩社团中,发展特长,快乐成长,向阳而生,梦想飞扬。儿童节是孩子们童年记忆里最美好的一页,今年的六一节孩子们各显其能,各尽其才,在活动中感受快乐,在喝彩中体验幸福,让孩子们童年生活愉快而美好,是我们共同的心愿。今后,学校会一如既往地为学生健康快乐成长创造更好的环境,提供更好的条件,搭建更好的平台。

(黄晶)

太原市万柏林区红星巷小学

表彰先进树榜样 文艺展演展才艺

科学导报 为了将清正廉洁的风气融入到欢度“六一”活动中,让廉洁的种子深深地埋藏在孩子们心中,5月31日,太原市万柏林区红星巷小学党支部组织开展了“清风拂六一,‘廉洁’伴成长”主题教育活动,让廉洁之花在实践活动中生根、发芽……庆祝活动在四人诗朗诵《播下廉洁的种子》中拉开序幕:“如果你要问我廉洁是什么?我要说,廉洁如莲,出淤泥而不染,濯清涟而不妖。廉洁,是一种崇高的境界。如果你要问我廉洁是什么?我要说,廉洁如梅,不要人夸好颜色,只留清气满乾坤。廉洁,是一种不屈的气节。”稚嫩的童声传递着坚定的决心和不屈的意志。一句句诗歌让孩子们明白了位高权重的人更懂得勤俭节约,艰苦朴素;一段段话语让孩子们看到了权贵显赫的人更明白两袖清风,居官清廉。孩子们还将廉政文化、廉洁元素融入舞蹈、演唱、演奏等才艺展示中。最后活动在集体诗朗诵《没有共产党就没有新中国》中落下帷幕。寓教于乐、寓教于心。红星巷小学通过“清风拂六一”“廉洁”伴成长”主题教育活动,让孩子们在潜移默化中感受廉洁教育,提升廉洁意识,使廉洁文化以更加鲜活的方式走进少年儿童群体,让孩子们感受到传统廉洁文化的魅力,从而实现“教育一个孩子,带动一个家庭,影响整个社会”的良好氛围。

(通讯员 石喜兰)

太原晋源区第四实验小学

“六一”文艺汇演 童心绽放活力

科学导报 5月31日,太原市晋源区第四实验小学的全体师生欢聚一堂,载歌载舞,共同迎接第73个“六一”国际儿童节的到来,共同歌唱对党对祖国最美的赞歌。“六一”,是全世界少年儿童的节日;“六一”,是属于孩子们的节日。今年的“六一”以“学习党的二十大 争做少先队员”为主题,孩子们在党的关怀下健康茁壮地成长着,用他们的方式,表达着对党的情意。你听,欢乐的歌声多么嘹亮;你瞧,优美的舞姿多么整齐;你看,传统文化中国武术散打多么有力……梦想有多大,心就有多远。努力学习,踏中华大地汲取力量;实践创新,承先辈遗志勇往直前。少年自有少年狂,心似骄阳万丈光。放飞心中的梦想,在这最美的节日里把心中的赞歌唱给自己,唱给亲爱的祖国亲爱的党——为天空增添色彩,为大地增添生机,为宇宙增添光明,为未来增添辉煌。“六一”是歌的海洋,“六一”是花的沃土,“六一”是童年的梦想,“六一”是孩子们的节日。该校衷心祝愿孩子们“六一”儿童节快乐,铭记党恩,永葆童心,茁壮成长。

(张丽 闫珊)

太原市杏花岭区杏东幼儿园

举办“萌娃当家 童趣集市”六一活动



科学导报 时光荏苒,岁月如梭。一件好物,一段回忆。好物共享,传递快乐。5月31日上午太原市杏花岭区杏东幼儿园举办“萌娃当家,童趣集市”六一活动。上午9:00在该园园长左红丽热情洋溢的致词中跳蚤市场开市了。左园长与大家一起喊出了今年学前教育宣传月的主题“倾听幼儿,相伴成长”,邀请大朋友和小朋友一起共享这美好的亲子时光。当天,宝贝们精心布置了许多小摊位,宣传海报各具特色。手工作品、玩具、图书等样式各异、琳琅满目的物品在摊位上等待着新主人。“小老板们”使出浑身解数招揽生意,有的耐心地向顾客介绍商品,有的在摊位前大声吆喝吸引客人。在第二场的活动中,

卖家与买家的角色互换中“小老板们”迅速调整自己的角色,于是一批批“小顾客们”整装待发穿梭于各个摊位间,挑选着自己喜欢的物品,兴奋、满足和快乐洋溢在孩子们的脸上……欢笑声、叫卖声此起彼伏,汇成了欢乐的集市交响曲。每个孩子都是一个世界,完全特殊、独一无二的孩子,追随幼儿的脚步,就能听见花开的声音。跳蚤市场活动在孩子们的欢声笑语中圆满结束,每个孩子都满载而归。一个个摊位,一件件玩具,代表着孩子们幸福快乐的美好时光。孩子们收获颇丰,脸上洋溢着满足的笑容。《3-6岁儿童学习与发展指南》中指出:“人际交往和社会适应是幼儿社会学习的主要内

容,也是其社会性发展的基本途径”。“跳蚤市场”活动为幼儿提供场地、创设条件,用尊重、接纳的态度与幼儿交流,鼓励幼儿表达自己的想法和需求。通过参与真实交易培养了幼儿与他人交往的能力、语言表达能力、应变能力,让幼儿了解解钱、锻炼理财意识。此次“跳蚤市场”活动,孩子们卖出的是商品,收获的是成长。这既是一次涉世未深的交易体验,也是孩子们童年岁月中的一次美好经历。让童年归于童年,让儿童成为儿童。幼儿的一百种语言需要我们一百零一次的发现,让我们共同携手,倾听幼儿,相伴成长!

(苏珊)

古县城北小学

践行党的二十大 “六一”艺趣乐成长

科学导报 6月1日上午,临汾市古县城北小学举办以“践行党的二十大精神艺趣乐成长”为主题的“六一”儿童节庆祝活动暨校园艺术节活动展演。庆祝大会上,各年级学生大显神通,三年级非洲鼓社团的学生带来的表演《我骄傲 我生在中国》,铿锵的鼓点既展示了城北学子的风采,更加融入了学生的爱国情怀;二年级全体学生带来的《城北小学文明礼仪操》,讲文明,懂礼貌,从我做起,从小事做起;四年级合唱、舞蹈社团的学生带来的歌曲《早安 阳光》,温暖了每一个认真生活的中国人,唱出了新征程上百姓生活的交响;千人诵读《满江红》《少年中国说》。少年风貌,赤子之心;文字炽热,情怀赤诚。当日,该校还开展了“五彩童心绘党恩,水墨丹青描未来”书画作品展和“巧手慧心、创意无限、劳育启智、美育润心”手工作品展。美术社团的孩子们是天生的小画家,一张张画色彩鲜明,颜色亮丽,他们用画笔勾勒着美好的世界。书法社团为热爱书写的孩子们搭建了学习的平台,用横竖撇捺让大家感受到汉字之美。手工制作社团的孩子们用自己丰富的想象和灵巧的双手,向所有人展示了节能环保的观念。学生的作品题材丰富,风格鲜明,富于童真童趣,表达了学生们对生活的热爱和艺术的追求。透过孩子们的书画,可以看到一个个稚拙的、一尘不染的童真世界。孩子们无拘无束的想象力创造出了许多新奇、好玩的作品。艺术是灿烂的花朵,芳香四溢,沁人心脾;艺术是跳动的火焰,旺盛热烈,令人心醉。学校,不仅要有书声,还要有歌声。艺术节社团活动是课堂的延伸,更是提高学生综合素养的重要途径。城北师生将向着光的方向,脚踏实地地携手前进,仰望星空,奔赴广阔山海,在奋斗路上并肩同行,乘着梦想扬帆起航!

(郝艳 贾婷茹)

晋中市榆次区安宁小学一年级 文艺汇演展现学生精神风貌



科学导报 为庆祝“六一”国际儿童节,让一年级孩子们度过一个快乐而有意义的节日,近日,晋中市榆次区安宁小学开展了形式多样的系列活动。随着气势恢宏、响彻云霄的锣鼓声敲

响,该校校长王舒婷对一年级的学生献上了美好的祝福,对多年来支持学校工作的各级领导、辛勤工作的老师以及积极配合的家长致以衷心的感谢!此次一年级文艺汇演节目十分丰富,9个

班级一亮相,小演员们身着节日的盛装闪亮登场。动听的歌声、优美的舞蹈、别具一格的才艺展示,台上精彩纷呈,台下热闹不断。一年级(1)班带来情景剧《梦想课堂》、歌舞《春晓》,一年级(2)班《大中国》及双排键串烧表演,一年级(3)班带来了手指操表演《一年级》,一年级(4)班带来了舞蹈《向快乐出发》及新疆风土人情的《铃鼓姑娘》,一年级(5)班带来节目舞蹈《红领巾飘起来》及情景剧《爸爸爸爸》,一年级(6)班学生们带来了《盛世中国》《中国龙》,一年级(7)班学生们带来了《弟子规》和《青春有你》的精彩表演,一年级(8)班学生们带来了歌舞《最美的光》及国学朗诵《笠翁对韵》,一年级(9)班学生们带来了诗朗诵《长歌行》、舞蹈《加油鸭》以及献给妈妈的独唱《天之大》。巴金说过:“孩子的成功教育从好习惯培养开始。”“活动尾声,年级优秀教师对养成“八大习惯”的优秀学生进行了表彰,颁发奖状以资鼓励。此次文艺汇演展现了安宁小学一年级小朋友蓬勃向上的精神面貌,展示了独属于孩子的活力。整场演出精彩纷呈,观众热情高涨,丰富了校园文化生活,营造了热烈、欢乐、祥和的氛围,促进了校园文化艺术的发展。

(黄晶)

太原市尖草坪区傅山学校

开展庆“六一”表彰仪式暨文艺表演活动

科学导报 为了给学积极创设更多的机会,充分发挥学生的特长,激发学生爱党、爱国的热情和对艺术的追求,更好地度过一个快乐、祥和、向上的“六一”国际儿童节,太原市尖草坪区傅山学校在6月1日开展学校“学习党的二十大精神,争做少先队员——六一”文艺展演活动。在“六一”节日到来之前,学生们便通过小报、绘画、剪纸等多种方式来表达他们对节日的喜悦和对“中国梦”的憧憬与期盼。上午八点半,活动正式开始。奏国歌,全体起立,面向国旗行注目礼,少先队员行队礼。在庄严的国歌声中,此次活动拉开了帷幕。潺潺流水,源远流长,傅山故里,育人沃土。学子个个精神抖擞,嘹亮的歌声响彻整个会场。接着,以校长张靖为代表的各级领导带着节日的问候,带着对学生们的殷切期望对所有少年儿童表示节日祝贺,并由优秀少先队员为各级领导佩戴红领巾。随后,由校级领导对许多品学兼优的星级奖章学生进行了表彰,并为他们颁奖,号召全校学生都能以他们为榜样,以饱满的学习热情和奋发向上的学习精神,刻苦学习,奋勇争先。表彰结束后,“学习党的二十大精神,争做少先队员”暨文艺展示活动正式开始。学生们使出浑身解数,纷纷登台展示他们的才艺。伴着铿锵的鼓点,鼓号队表演《金色鼓号》,敲出了当代小学生的风采;飒爽的英姿,踏响时代的强音。强烈、进取、向上的鼓点,展示了学子的风采,昭示了蒸蒸日上的校园风貌。一至七年级学生,或是一人独舞,或是群舞翩跹,以不同的形式为大家带来目不暇接的舞蹈表演令学生们纷纷拍案叫绝。除此之外,不同班级还根据他们班级的特点,选择了各种创意表演。如一年级、三年级、六年级的学生为大家带来班级合唱表演;一年级、四年级、八年级学生表演了诗歌朗诵,表达了他们对六一儿童节的真切喜悦以及对老师家长的深深感谢。最终,在一片欢声笑语中,此次“六一”儿童节文艺表演结束了。此次活动以学习党的二十大和迎“六一”为契机,将爱国情感与欢庆活动恰到好处地融为一体,既放飞了学生们的梦想,又活跃了校园文化氛围,让学生们度过了一个不同以往的“六一”,也将爱国精神扎根于每一个孩子的心中。

(通讯员 郭雅君)

图片新闻



太原市迎泽区大南关小学 2023 届六年级“感成长,念师恩,许宏志,担大任”毕业典礼。摄影:赵永贞

本版编辑:黄晶 张丽 闫珊 苏珊 郝艳 贾婷茹